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TMHMA MAGHMATIKQN

ZYNHOEIZ AIAOOPIKEZ EZIZQZEIZ | (2° dUAASIO ackhioEwV)
Awdaokovteg: KaBnyntnig I. Bav vtep BEide, Av. Kabnyntpia X.I. KokoAoylavvakn

(Mapakalw, omota/o¢ emBupel, va emiotpéPel To PUANASLO e AUUEVEG TLC AOKIOELG
otoug SLbdokovteg €éwg 09/12/2014 (teAwkr) nuepopnvia))

1) YmoBétoupe OtTL n poUXAA Ot €va QvTIKEiHEVO aufdvetal e pubuod avaAoyo Tng UTIAPXOUOCASG
TOCOTNTOG TN XPOVIKA OTyUn t. Av apxikd uttdpyouv 500 gr poUXAOC Kal PETA amd 6 wpeg €Xouv
yivel 600 gr, va kaBoploTel n moooTNTA TNG LOUXAOS HUETA OO [ia NUEPA, KABWG Kol TTOTE N LoUXAQ
Ba praoel Tnv moootnTa twv 1000 gr.

2) ‘Eva E0Awo avTikeipevo BpéBnke OTL mepLéxel moooTnTa 55% Tou padievepyol 4C oe oxéon pe v
noodTnTa ou Ppiokoupe oto {wvtavd autd EUA0. AoBEVTOC OTL 0 XpOvoc nuicelac Lwrc Tou HC
gival mepimou 5600 xpoévia Kol OTL 0 puBuOg Slaomaong Tou €ival avAAoyog Tng UMAPXOUGCAS
TOGOTNTAC TOU TNV XPOVLKN OTLyUN t, va Bpebel n nALkia TOU AVTIKELUEVOU.

(A) Noa BpeBouv oL 0pBoYWVLEG TPOXLEG TWV KATWOL OLKOYEVELWV KAUTTUAWV (€ otaBepa):
3) y:x+%sin2x+c, 4) y2—-3x2=¢c 5) y? =cx3,
6) y=cx™ ne€eN, 7) x> —cy? =6, 8) y?=ce*+x+1.
(B) Na e€etdoete yla mold amno ta napakdtw MNAT oxVel to Bewpnpa tou Picard. Ma ta NAT mou LoyUel,
va Bpelte T 3 mpwteg mMpooeyyloelg tg Avonc.
9) y' =xy—2x+x3 y(0)=0,
10) y'=x+y, y() =1,
11) y' =y, y(0) = 0.

12) Aivetawto NAT y' = =2+ 3y —vy?%,  y(0) = 1.

(i) No Bpebei n 3" npooéyyion tng Abong rou mpoPAEneL To Bswpnua tou Picard.
(i) No BpeBei n akppric Abon autou.

(M) No AuBoUv ot katwBL ZAE:

n2 _ Y 2 N2y —
13) O =13 14) y*A+ D)) =c
15) y' =1+ x* = 2xy + y* 16) x(y)2—yy'+a=0, a€R
17) y(')* = 2xy" +y =0 18) )2+ (x+1)y' =y

19) x*(y")? + 4xyy' = 5y* =0 20) () +y' =y.



